|zolator
Limit pamieci: 32 MB

Firma Izomax produkuje wielowarstwowe izolatory cieplne. Kazda z iwarstw, 2 = 1,2,.. ., 7 cechuje si¢
dodatnim wspotczynnikiem izolacji . Warstwy sg ponumerowane zgodnie z kierunkiem ucieczki ciepta.

ciepto —7 la|aa] ... adlasyal . - |aa]| —

Wspotczynnik izolacji calego izolatora, A, okreslony jest sumg wspotczynnikow izolacji jego warstw.
Ponadto wspoétczynnik Arosnie, jesli po warstwie o nizszym wspotczynniku izolacji wystepuje warstwa o
wyzszym wspotczynniku, zgodnie z wzorem:

n—1

1
A= Z a; + Z max(0,a;11 — a;)

i=1 i=1
Na przyktad, wspoétczynnik izolacji izolatora o postaci:
= |[B[#{1]7]| =

wynosiA=0B+++1+7)+({7-1)=23

Zadanie

Napisz program, ktéry dla zadanych wspotczynnikow izolacji warstw 21+ 232 - - - s fnwyznacza taka
kolejnos¢ warstw, dla ktorej wspotezynnik izolacji Acatego izolatora jest najwigkszy.

Wejscie
W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajduje sie liczba warstw n, 1 = = < 100000, W kolejnych

ntwierszach zapisane sg wspolczynniki #1134 -+ + s fa po jednym w kazdym wierszu. Wspotczynniki te sg
liczbami catkowitymi i spetniajg nieréwnosci 1 = &; = 10 000,

Wyjscie
W pierwszym 1 jedynym wierszu standardowego wyjscia Twoj program powinien wypisac jedng liczbe

catkowita rowna najwickszej mozliwej wartosci wspétczynnika izolacji Aizolatora zbudowanego z warstw o
podanych wspotczynnikach, utozonych w odpowiedniej kolejnosci.

Przyklad

Dla danych wejsciowych:
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7
poprawng odpowiedzig jest:
24

Autor zadania: Zbigniew Czech.



